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Rendhagyó módon kezdõ-
dött a Törzsasztal legutóbbi
eseménye, mikor is Simon
Judit, az Erdélyi Riport Kiadó
vezetõje bejelentette, hogy
ezentúl a megjelentek között
Rob Ibolya egy-egy grafikáját,
illetve Várad-elõfizetéseket sor-
solnak ki. Az elsõ két nyertes a
jelen lévõ legfiatalabb hölgy, il-
letve legidõsebb úr lettek,
emellett Tompa Andreát, il-
letve az est házigazdáját,
Kõrössi P. Józsefet is meg-
ajándékozták egy-egy Rob-
grafikával. A beszélgetés elõtt
Szilágyi Aladár közíró mutat-
ta be a Várad folyóirat leg-
újabb számát, melyben többek
között Seres T. Zalán, Szilágyi
Perjési Katalin, Keszthelyi
György, Molnár Judit és
Ujvárossy László írásait is ol-
vashatják az érdeklõdõk.

Tompa Andrea elsõ színházi
tárgyú írása 1999-ben jelent
meg. Íróként 2010-ben,  A hó-
hér háza címû regénnyel debü-
tált, s a közelmúltban jelent
meg a Fejtõl s lábtól – Kettõ or-
vos Erdélyben címû könyve,

amelyért elsõként megkapta a
Békés Pál-díjat.

A váradi beszélgetésen
mindkét könyvrõl és a szerzõ
életérõl is szó esett. 

Gazdag családi hagyatékot
kapott, de anyai nagymamájá-
tól sokkal több történetet ka-
pott, mint az apaitól, aki 1943-
ban a kommunista illegalitás
tagja volt, majd börtönbe is ke-
rült emiatt. „A túl sok tudás
akadály lehet” – mondta Tom-
pa Andrea, aki szerint az író-
nak egyszerre kell sokat tud-
nia, ugyanakkor naivnak is ma-
radnia, a túl sok tárgyi tudás-
nak ugyanis az a veszélye,
hogy regény helyett elkezd
hely- vagy mûvelõdéstörténe-
tet írni. „Néha visszaigazol a vi-
lág” – jegyezte meg késõbb,
mikor arról beszélt, hogy az
író munkáját olykor a véletlen
is segíti, például az ócskapia-
con talált lapok vagy az isme-
rõstõl megszerzett, selejtezés-
re váró orvosi könyvek, hiszen
volt rá példa, hogy nem talált
leírást egy erdélyi fürdõrõl,
majd miután megírta a vonat-

kozó részt, a kezébe került egy
újsághirdetés, ami valóban
visszaigazolta az általa leírta-
kat. Szó esett magyarországi
áttelepülésérõl is, ennek kap-
csán az írónõ elmondta: máig
megíratlan annak az „erdélyi
sértõdöttségnek” az állapota,
melybe sokan belekerülnek,
mivel kicsivel többnek is, meg
kevesebbnek is érzik magukat
az ott élõknél.

Fried Noémi Lujza

Zselyki táncokat oktattak leg-
utóbb a Szigligeti Színház Nagy-
várad Táncegyüttese és a Par-
tiumi Keresztény Egyetem
(PKE) által havonta megrende-
zett táncházban. Csütörtökön
este ismét benépesült a PKE
alagsorában helyet kapott „tánc-
terem”, kezdõk és profik járták
a lépéseket. Minden alkalom-
mal más-más páros okítja az ér-
deklõdõket, ezúttal Brugós Sán-
dor és Zaha Enikõ magyarázta,
hányat és merre kell lépni, ho-
gyan indul a forgás és hova ér-
keznek a táncosok, mit jár a fiú
és mit a lány, s hogy utóbbi hon-
nan tudja, milyen figurára ké-
szül elõbbi. Igen sokan álltak be
a körbe, s ropták fáradhatatla-
nul, idõrõl idõre megállva, fi-
gyelve az oktatókra, majd gya-
korlatba ültetve a hallottakat-lá-

tottakat. A mintegy kétórás
tánctanulás alatt a Soroglya ze-
nekar húzta a talpalávalót, majd

Brugós Anikó oktatott éneke-
ket az érdeklõdõknek.

F. E.

Néha visszaigazolja 
a világ

Tánc- és énektanulás volt a PKE-n

Juhász Gyulára
emlékeztek

Örömmuzsika 
a Moszkvában

Nagy sikerû koncertet tartott péntek este a nagyváradi
Moszkva Kávézóban a magyarországi Korai Öröm zenekar. Az
1990-ben alakult együttes elsõ ízben lépett föl a Körös-parti vá-
rosban. Zenéjüket többféle motívumból ötvözik sajátos módon.
Muzsikájukban megtalálhatók a pszichedelikus és a progresszív
rock, az etnozene elemei és több minden más motívum. Erõ és
mágia, felszabadultság és valamiféle földöntúli varázs van ebben
a zenében. Bõ kétórás koncertjükön igazi örömmuzsikával ked-
veskedtek a szép számban összegyûlt közönségnek.

T. H. 

Hagyományõrzõ kiállítás
Még megtekinthetõ a Húsvéti szokások címû kiállítás a nagyvá-

radi Körösvidéki Múzeum jelenlegi székházában, a barokk palo-
tában. A tárlaton egyebek mellett szentképek, festett tojások, ke-
resztek, népies bútorzatok is láthatók, valamint a román és ma-
gyar húsvéti szokásokkal is megismerkedhetnek az érdeklõdõk.
A kiállítás május 12-éig látogatható.

Nagyvárad és a Holnap vilá-
ga – 130 éve született a váro-
sunkban is alkotó Juhász Gyula
címmel tartottak vetítéssel
szemléltetett irodalmi estet a
Festum Varadinum keretén be-
lül csütörtökön, a váradi Ady
Endre Líceumban. A rendez-
vény fõszervezõje, Kádár Jó-
zsef köszöntötte a megjelente-
ket, s elmondta, Juhász Gyula
életérõl, költészetérõl, váro-
sunkhoz kapcsolódó története-
irõl lesz szó az összejövetelen.
Juhász Gyula ugyanis az a köl-
tõ, aki a Holnap városának ne-
vezett Nagyváradnak egy
olyan stílusteremtõje volt, aki

nagyban hozzájárult ahhoz,
hogy a Pece-parti Párizs a ma-
gyar költészet fellegvára le-
gyen a múlt század elején. Ju-
hász Ggyula költészete, szerel-
mi lírája pedig az egész ma-
gyar irodalom olyan gyöngy-
szeme, melynek éltetése egy-
fajta szent küldetése minden
váradinak és minden magyar-
irodalom-kedvelõnek. A ren-
dezvényen két ismert váradi
színmûvész, Meleg Vilmos és
Kocsis Gyula kedveskedett
egy-egy, Juhász Gyula mûvei-
bõl összeállított verscsokorral
a közönségnek.

Sz. M. 

Tompa Andrea író, színikritikus volt a Törzsasztal-
rendezvénysorozat pénteki összejövetelének vendége.

Kocsis Gyula, Kádár József és Meleg Vilmos

Brugós Anikóval énekeltek az érdeklõdõk

Simon Judit, Kõrössi P. József és Tompa Andrea

Tompa Andrea a Fejtõl s lábtól – Kettõ
orvos Erdélyben címû regényébõl
olvasott fel


